

Knihovnicko-informační zpravodaj U Nás
Vyšlo: 15.12.2003
Číslo: Ročník 13 (2003). Číslo 4
Sekce: Šumné knihovny
Název článku: „Čas“ a knihovna v Dobřenicích
Autor: Danuše Kolářová
Zdroj: <http://unas.svkhk.cz/clanek.asp?id=213>

„Čas“ a knihovna v Dobřenicích

Danuše Kolářová

„Čas“, ten běžec dlouhým krokem, „doběhl“ v naší knihovně až k 90. výročí jejího založení. Společenské setkání k tomuto jubileu se uskutečnilo pod patronací Obecního úřadu Dobřenice v sobotu 11. října 2003.

Ve vyzdobené zasedací síni obecního úřadu se sešli nejen příznivci knihovny, ale i všichni ti, kdož milují mluvené slovo a chtěli mu naslouchat. K této příležitosti vydala knihovna pamětní listy, které obdrželi všichni přítomní diváci. Současně byla pro všechny zájemce připravena k nahlédnutí kronika knihovny, dokumentující její činnost.

Nejprve předvedly děti z místní mateřské školky pásmo říkadel, písní a tanečků. Na oslavě dále vystoupili herec Bořivoj Navrátil a režisérka Hana Kofránková v programu „Můj nejmilejší pokrm je jídlo“, povídání o kuchyni a kuchaření nejen podle Ephraima Kishona.

Starostka obce Mgr. Otilie Chlapková zhodnotila v krátkém projevu dobrou práci knihovny a popřála hodně úspěchů v další činnosti. Dále zaznělo poděkování všem, kteří knihovně v její činnosti pomáhali a pomáhají, ať již radou nebo konkrétní pomocí. Největší dík však patří čtenářům, neboť bez jejich zájmu by knihovna nežila.

Při této slavnostní příležitosti jsme si také připomněli ještě jedno obdivuhodné výročí – 30 let knihovnické práce knihovnice místní knihovny, paní Květoslavy Juríčkové. Za všechn čas a práci, kterou knihovně věnovala, jí poděkovala paní starostka a zástupci Knihovny města Hradce Králové. S vděčností jistě vzpomínají celé generace čtenářů, kterým celé ty dlouhé roky vštěpovala lásku ke knize.

O krásnou atmosféru slavnostní chvíle se zasloužili nejen výborní účinkující, ale i více než padesát vnímavých diváků. Vzácné okamžiky kulturního zážitku a pohody pro budoucí generace čtenářů zdokumentoval pan Jouda.

Přejeme si, aby čtenáři stále nacházeli v knihách potěšení, ale i vše, co je zajímá, abychom mohli slavit další a další a další ... výročí naší knihovny.